CONTENIDOS MÍNIMOS MATEMÁTICAS APLICADAS A LAS CCSS I

1.
Números reales. Aproximación decimal (estimación, redondeo y errores). Potencias. Radicales. Logaritmos.

2.
Aritmética financiera.
3.
Ecuaciones de cualquier grado. Ecuaciones con radicales y fracciones algebraicas. Ecuaciones exponenciales y logarítmicas.
4.
Resolución y clasificación de sistema de ecuaciones lineales y no lineales.

5.

Funciones: composición, inversa, dominio, imagen, extremos relativos, curvatura, puntos de inflexión, simetrías, período, asíntotas y continuidad de una función sobre una gráfica. Interpolación y extrapolación lineal y cuadrática.
6.
Representación de funciones polinómicas, racionales, exponenciales, logarítmicas y aquellas que se obtienen por traslación de estas.

7.

Problemas cuya resolución requiera de la utilización de funciones.

8.
Límites. Continuidad. Asíntotas.

9.
Tasas de variación media e instantánea. Derivada: interpretación geométrica. Reglas de derivación. Aplicación de la derivada a la representación de funciones.
10.
Variables aleatorias. Distribuciones binomial y normal. Tipificación. Aproximación de la binomial por la normal.

11.
Estadística bidimensional. Parámetros. Diagrama de dispersión. Correlación lineal: predicciones.
CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

Las pruebas objetivas tendrán un valor del 90% de la nota total y el 10% restante serán las actitudes. Las pruebas objetivas serán dos exámenes como mínimo. La nota media ponderada de dichas pruebas será la nota de este apartado.
RECUPERACION DE CADA EVALUACIÓN

Después de cada evaluación se llevara a cabo la recuperación que consistirá,  para los alumnos suspensos, en realizar un examen de dicha parte basado en los contenidos mínimos. En la nota de la recuperación también se aplicará el criterio de 90% pruebas objetivas y 10% actitudes.
EVALUACIÓN ORDINARIA DE JUNIO

Al examen final sólo se presentarán aquellos alumnos que tuviesen alguna evaluación suspensa y sólo tendrán que examinarse de dichas evaluaciones. Se volverá a aplicar el criterio de 90% pruebas y 10% en actitud.
EVALUACIÓN EXTRAORDINARIA DE SEPTIEMBRE

Los alumnos suspensos en junio se examinarán en la prueba extraordinaria de septiembre de todos los contenidos mínimos impartidos en el curso.
